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  2: ةصفح    رياضيات
  

 
 

 محل انجام محاسبات  

2معادلة  هاي جواب و  اگر - 1 3 1 0x x     2باشند، حاصل 22( ) 
      

 
  كدام است؟  

1( 9  2( 10  3( 12  4( 13  

2 ةتابع با ضابط - 2
2 14f (x) ax log (bx )   5 ةاز نقط 21A( , 1اگر  .گذرد مي ( 1 6f ( ) f ( )    ،3 باشـدf ( كـدام   (

 است؟

1( 14  2( 16  3(17  4( 18  
fدوره تناوب توابع  - 3 (x) x [x]   2و 1g(x) sin(bx)  يكديگر را قطع  نقطهچند در تناوب  ةنمودار دو تابع در يك دور. يكسان است

0bكنند؟  مي )  و[  .) جزء صحيح استنماد  ،[

   صفر )4  3 )3  2 )2  1 )1

2هاي نامعادلة  مجموعة جواب - 4 21 3 4 1(x ) x x     1به صورت( ,a] [b, ) { }   مقدار . استab  كدام است؟ 

1( 1  2( 1
  صفر )4  3 )3  3

1اگر  - 5 5 2 1 3 1 4 0f {( , ), ( , ), ( , ), ( , )}   1و 3 2 2 3 4 4 5g {( , ), ( , ), ( , ), ( , )}  12باشد، آنگاه حاصل 1(f g) of ( ) كدام است؟ 

  3 )4  2 )3  1 )2  صفر )1

2tanاگر  - 6 x   2باشد، حاصل عبارت 2F(x) (sin x cos x) cos x   كدام است؟ 

1( 9
5  2( 2

5  3( 6
  صفر )4  5

معادلة  - 7
2 2

2 2
3 3 4sin x cos x

sin x cos x
   0چند جواب در بازة( , )  دارد؟ 

1( 1  2( 2  3( 3  4( 4  

1حاصل عبارت  - 8 3 4
7 7 7sin (cos sin cos )   
   كدام است؟ 

7 )3  1 )2  صفر )1
  4( 3

7
  

حد عبارت  - 9
2

2
3 1cos x sin x

x
  0، وقتيx   كدام است؟ 

1( 3 5/  2( 2 25/  3( 2 75/  4( 2  

  دقيقه 85: وقت پيشنهادي



  3: ةصفح    رياضيات
  

 
 

 محل انجام محاسبات  

تابع  -10
5 44

4

x x x a xf (x) x
b x

   
   
 

 كدام است؟ bمقدار . اش پيوسته است در دامنه 

1( 11
6  2( 13

6  3( 17
6  4( 19

6  

2بر منحني  -11 12 12f (x) x x x     خط مماس موازي محورx معادلة اين خط كدام است؟. شده استها رسم 

1( 16
19y   2( 19

16y   3( 16
19y 

  4( 19
16y    

 ةدنبال -12
22 4

2 5

n

n na
 




 از نظر يكنوايي چگونه است؟  

  نزولي )2    صعودي )1
  ابتدا نزولي سپس صعودي )4    ابتدا صعودي سپس نزولي )3

1 صورت به na همگراي دنبالة -13 15 2n na a    1و 3a  حد آن كدام است؟. تعريف شده است 

1( 3  2( 3 9/  3( 4 5/  4( 5  

20حاصل  -14
11

x
lim( cos x)

sin x

 
  

 
](كدام است؟   .)نماد جزء صحيح است ،[

1 )2  صفر )1
  .نداردوجود حد  )4  1 )3  2

4تابع مايل اگر عرض از مبدأ مجانب  -15
1

x ky x
x





1برابر با  
x)0كدام است؟  kباشد،  2 ) 

1( 5  2( 1
5  3( 1

6  4( 6  

2fاگر  -16 (x) sin x  1و
2x a

f (x) f (a)lim
x a





 كدام است؟  aباشد، آنگاه كوچكترين مقدار مثبت  

1( 6
  2( 12

  3( 5
12
  4( 5

6
  

2اگر  -17 3 7f (x) f (x)    وf (x) پذير روي  تابعي وارون  1باشد، آنگاه 5(f ) ( )   همواره كدام است؟ 

1( 1
4  2( 1

8  3( 1
2  4( 1

2  



  4: ةصفح    رياضيات
  

 
 

 محل انجام محاسبات  

1در كدام بازه تابع  -18
4 2
x xy tan  است و همچنين تقعري رو به بالا دارد؟  اكيد نزولي 

1( 2 2( , )  2( 2 0( , )  3( 0 2( , )  4( 2 2 0( , ) { }   

2 تابعمجموع طول نقاط عطف  -19 2f (x) x cos x  0ة در باز 2[ , ]  كدام است؟ 

1(   2( 2  3( 4  4( 8  

2afبا ضابطة  f، تابع aبه ازاي كدام مقادير  -20 (x) x
x

 داراي مينيمم نسبي است؟ ، 

1( 2| a |  2( 0a   3( 0a   4(  هيچ مقدارa  
 ، كدام است؟تواند داشته باشد كمترين مقدار محيطي كه اين لوزي مي. محيط شده است 4اي به شعاع  بر دايره ABCDلوزي  -21

1( 12  2( 16  3( 20  4( 32  

اگر نمودار تابع  -22
2

2
1

4
x axf (x)

x x b
  


 

 كدام است؟  abبه صورت مقابل باشد، مقدار  

1( 4  
2( 2  
3( 4  
4( 2  

حاصل  -23   
1

1
x [x] cos [x] dx



  كدام است؟ )[  .)جزء صحيح است نماد ،[

1( 1  2( 2  3( 3
  صفر )4  2

ثابت  CDضلع (كدام است؟  BCبا مساحت قسمت هاشور خورده برابر باشد، طول پاره خط  ABCDمساحت مستطيل  زيردر شكل  اگر -24
 .)است

1( 1


  

2( 1
3  

3( 2
3    

4( 2


  
3 14( , )


0 1( , )



  5: ةصفح    رياضيات
  

 
 

 محل انجام محاسبات  

       چند درجه است؟   ، زاويةدر شكل مقابل  - 25

1( 060     2 (065          

3 (070    4 (075   

طول اين نيمساز . كند ايجاد مي 5و  4هاي  هايي با طول قطعه ،ي آنرو ه، روي ضلع روبههاي حاد اي، نيمساز يكي از زاويه الزاويه در مثلث قائم -26
    كدام است؟ 

1( 4 10  2 (8 3  3 (9  4 (12  
كـدام   ABEباشد، آنگاه مساحت مثلث  4برابر با  DEFو مساحت مثلث  ABCاز مثلث  CDو  BEهاي  نقطة تلاقي ميانه Fاگر  -27

  است؟ 
1( 12  2( 16  3 (20  4 (24   

)3مساحت كل جسم حاصل كدام است؟ . دهيم دوران مي d خط حول 090را  ABCDمستطيل  -28 )   

1( 129  
2 (114  
3 (99  
4 (84  

5ECاگر . است ABCهاي مثلث  نقطة همرسي ميانه G، زيردر شكل  -29 ، 2GD   وˆAGB طول  ،قائمه باشدBE  كدام است؟  

1( 7      

2 (8     

3 (9      

4 (10   

6AB كه در آن ABCدر مثلث  -30  ،7BC   8وAC  ،نيمساز  هستندAD اي كه از نقـاط   دايرهاگر  .كنيم را رسم ميA ،B  و

D ضلع  ،گذرد ميAC  نقطة را درE حاصل  ،قطع كندCE
AE

  كدام است؟  

1( 7
8    2 (7

9      

3 (1    4 (7
10  



  6: ةصفح    رياضيات
  

 
 

 محل انجام محاسبات  

1به مركز  Cتصوير دايرة  -31 2( , 3بردار  اتحت انتقال ب يك واحد،و شعاع  ( 4v ( , ) 


طول مماس مشـترك داخلـي دو   . است Cدايرة  ،

  دايره كدام است؟ 

1( 2 6  2 (2 5  3 (3 2  4 (21  
را  و  d ،dاگر خطي موجود نباشد كه هر سه خـط  . با هر دوي آنها متنافر است خط و  اند مفروض dو  dو متمايز  موازيدو خط  -32

  كدام وضعيت را دارد؟  خط ، نسبت به dو  dآنگاه صفحة شامل خطوط  ،قطع كند

   .گيرد خط داخل صفحه قرار مي) 4  متقاطع ) 3  عمود ) 2  موازي  )1
b)قرينة بردار  -33 .c)a (b . a)c  نسبت به بردارb  كدام است؟    

1( a c  2 (b (c a)   3 (b (a c)   4 (c a  
1معادلة صفحة گذرنده از نقطة  -34 1 1( , , )  2 ةو عمود بر هر دو صفح 8 0x y z    2و 5 0x y z    كدام است؟  

1( 7 3 2 14x y z    2 (2 5 3 12x y z    3 (7 3 4x y z    4 (14 5 3 16x y z    

3طول عمود مشترك دو خط متنافر  -35 2
1

x y
x y

 
  

2و  
2 3 1

x y
x y z
 

   
  كدام است؟  

1( 2
2  2 (2  3 (2  4 (2 2  

0نقاط  -36 1( , )، 0 3( , 2و  ( 1( , ) كنيم تا سهمي  هادي آن رسم ميبا خط خطي موازي  ،از كانون سهمي. روي يك سهمي واقع هستند
  چقدر است؟  MNاندازة  .قطع كند Nو  Mرا در نقاط 

1( 1
4  2 (1

2  3 (1  4 (2  

xyبه معادلةكانوني هذلولي  فاصلة -37 x y   كدام است؟  
1( 2  2 (2 2  3 (2  4 (4  

tAتواند  ، كدام ماتريس ميباشد ييك ماتريس مربع Aاگر -38 A  باشد؟  

1( 
1 0 1
0 0 2
1 2 3

 
 
 
  

  2 (
1 2 3
2 4 0
3 1 2

 
 
 
  

   3 (
3 0 0
0 2 14
0 14 20

 
 
 
  

  4 (
14 1 4
1 2 1
4 1 2

 
 
 
  

  

3A اي كـه  اشـند بـه گونـه   ب3پذير مرتبـة   هاي مربعي وارون ماتريس Bو  Aاگر  -39 I  وA B AB  دترمينـان مـاتريس   باشـد ،
1 1 1 tA (A B )    كدام است؟  

  1  4 (1) 3  1)2  صفر  )1



  7: ةصفح    رياضيات
  

 
 

 محل انجام محاسبات  

1اگر  -40
0 2 1
3 1 5
4 1 6

(A I)
 

    
   

1A(A، آنگاه حاصل باشد  I)  كدام است؟  

1( 
1 2 1
3 2 5
4 1 7

 
 
 
   

  2 (A I  3 (A I  4 (
1 2 1
3 1 5
4 1 1

 
 
 
  

  

هـا   باشد، آنگاه ضـريب تغييـرات داده   5ها برابر  و ميانگين اين دادهبوده ها  برابر مجموع داده 10آماري،  ةتعدادي داد تاگر مجموع مربعا -41

  كدام است؟ 

1( 1
  . هاي مسئله كافي نيست داده) 4  2) 3  1) 2  2

دادة جديـد   9انحراف معيـار   .كند ها تغيير نمي ميانگين داده ،به آنها اضافه شود 20و  16اگر دو دادة . دادة آماري صفر است 7 واريانس -42

  كدام است؟ 

1( 20
3  2 (20

9  3 (2 2
3  4 (2 2

9  

 2كـم   دستچقدر باشد تا مطمئن باشيم حداقل تعداد ورزشكاران . تعدادي ورزشكار مرد و زن از دو شهر در سه رشتة ورزشي وجود دارند -43

  ؟ هستندرشته و همشهري  ورزشكار هم

1( 13  2 (14  3 (7  4 (8  

2رابطة  -44 2 2R {(x , y) Z | x y , | x | y}    ،  داراي چند زوج مرتب است؟  

1( 7  2 (8  3 (9  4(10  
1مجموعة  -45 2 3 4{ , , , عضو  4و  2باشند ولي  زيرمجموعهعضو يك  1و  3 ،افرازدر هر توان افراز كرد، به طوري كه  را به چند طريق مي {

  نباشند؟ ه مجموعزيريك 

1( 3  2 (4  3 (5  4 (6  
Aبر روي مجموعة  Rرابطة  -46 {a,b ,c} اگر . ف شده استتعريR آنگاه  ،از بين خواص چهارگانه فقط خاصيت پادتقارني را داشته باشد

  كدام است؟  Rحداكثر تعداد اعضاي 

1( 5  2 (4  3 (3  4 (2  



  8: ةصفح    رياضيات
  

 
 

 محل انجام محاسبات  

Sاي  اگر در فضاي نمونه -47 {a,b ,c ,d} ،1
6P(b) P(a)   و پيشامدهاي{a , b}  و{a ,c}  نسبت به يكديگر مستقل باشند، آنگاه

P(c) كدام است؟    

1( 1
2  2 (1

3  3 (1
6  4 (1

4  

ش از يك با كدام احتمال فاصلة اين نقطه تا هر رأس بي. شود انتخاب مي 2ضلعي منتظم به ضلع  6يك نقطه به طور تصادفي درون يك  -48

  واحد است؟ 

1( 31 9  2 (2 31 9  3 (31 6  4 (31 12  

4در يك درخت، يك رأس درجة  -49  ،k  رأس درجة يك وجود دارد 6و  2دو رأس درجة  ،3رأس درجة .k  كدام است؟   

1( 1  2 (2   3 (3  4 (4   
5اگر  -50 5 521024 4313( ) ( ) (abcde)   باشد، حاصلa b  كدام است؟  

1( 1  2 (2   3 (3  4 (4  

5، عدد nبه ازاي چند عدد طبيعي دو رقمي  -51 1n  پذير است؟  بخش 126 رب  

  15) 4  14) 3  13) 2  صفر )1

1216كه در معادلة  xسه رقمي طبيعي ترين عدد  جمع ارقام كوچك -52 9 2x y  كند، چقدر است؟  صدق مي  

1( 13  2 (3  3 (23  4 (4  
Nوجود دارد به طوري كه  Nد ماتريس مانند چن. است Rمربوط به رابطة  مقابلشكل  -53 M(RoR) ؟باشد  

1( 512  2 (511  3 (128  4 (127    
Aاگر -54 {a, b , c , d} گاه چند تابع پوشا از  آن ،اشدبA  بهA توان تعريف كرد؟ مي  

  صفر) 4  16) 3  24) 2  4 )1
درصد مردان بـه آلزايمـر    45درصد زنان و  30. هستندمرد و بقيه زن  ،شوند ري ميدا درصد افرادي كه نگه 60 ،در يك آسايشگاه سالمندان -55

  چقدر احتمال دارد كه زن باشد؟  ،به آلزايمر مبتلا باشداين فرد اگر . كنيم شخصي از اين افراد به تصادف انتخاب مي. مبتلا هستند

1( 3
5  2 (4

11  3 (4
13  4 (7

11  



  9: ةصفح    فيزيك
  

 
 

 محل انجام محاسبات  

xصـورت   بـه  SIدر  كند، روي خط راست حركت مي متحركي كه برة حركت معادل - 56 t t  2 7 چنـد ثانيـه   . اسـت  12

  ؟ دارد مختصاتمتحرك حركتي تندشونده به سمت مبدأ 

1( /0 25  2( /0 5  3( /0 75  4( /1 5  

كدام گزينه در مـورد  . صورت يك سهمي رسم شده است كند، به حركت مي xروي محور  زمان متحركي كه بر –در شكل زير، نمودار سرعت  -57

  است؟ نادرستاين حركت 

   . متغير استك رمتحشتاب  )1
t ةدر لحظ )2 s   . جهت حركت تغيير كرده است ،3
  .حركت كندشونده است ،s5تا  s3زماني  ةدر باز )3
  . كند و سپس در خلاف جهت آن حركت مي xابتدا در جهت محور  متحركاول حركت،  ةثاني 3در  )4

mاي را با سرعت اولية  در شرايط خلأ، گلوله  - 58
s

د ثانيه پس از پرتاب گلولـة اول،  چن. كنيم طرف بالا پرتاب مي راستاي قائم به از سطح زمين و در 30

5طرف بالا پرتاب كنيم تا دو گلوله در  گلولة ديگري را از همان نقطه و با همان سرعت اوليه به
m(gارتفاع اوج گلولة اول به هم برسند؟  9 )

s
 210 

1( 1  2( 4  3( 5  4( 3  

6صورت  در يك مدت معين به SIبردار تغيير مكان يك متحرك در  -59 8r i j  
   تواند بردار سرعت متوسط متحـرك   كدام گزينه مي. است

  اين مدت باشد؟  طي

1( i j 3 4   2( i j3 4   3( i j3 4   4( i j 3 4   
اندازة نيرويي كه از طرف سطح افقي بر وزنـة  . ناچيز استها  و تمامي اصطكاكها  در شكل زير، دستگاه در حال تعادل و جرم طناب و قرقره  -60

m1 چند نيوتون است؟  ،ودش وارد ميN(g )
kg

10   

1( 100    

2( 150  

3( 200  

4( 250  

  دقيقه 55: وقت پيشنهادي
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 محل انجام محاسبات  

m ةدر شكل زير وزن -61 kg mبا سرعت اولية  M ةدر ابتدا رو به پايين و وزن 2
s

پس از پيمـودن مسـافت   . كند به سمت راست حركت مي 2

m2 ةزنو قبل اينكه و m ةجرم وزن. ايستند ها مي به زمين برسد، وزنه M  چند كيلوگرم است؟)Ng
kg

10  و از جرم نخ، قرقره و اصطكاك

  .)نظر شود بين نخ و قرقره صرف
1( 3     
2( 4  
3( 6  
4( 9/2  

انـدازة شـتاب مركزگـراي    . كنـد  دون لغزش با اندازة سرعت ثابت طي مـي است، ب 37 ياي را كه داراي شيب عرض موتورسواري پيچ جاده -62

Ng(سوار چند متر بر مجذور ثانيه است؟  موتور
kg

10  وsin / 37 0 6(  

1( 7/5  2( 5/7  3( 10  4( 3/13  

kg.mبه  N.s3از  kg3اندازة تكانة جسمي به جرم  -63
s

  اين مدت چند ژول است؟  طيكار برايند نيروهاي وارد بر جسم . رسد مي 6

1( 9  2( 5/4  3( 1  4( 5/0  

/mثابت  سرعترا با  kg400به جرم  جسمي ،درصد 60يك موتور الكتريكي با بازدة  -64
s

2 نيروي اصـطكاك در مقابـل    ةاگر انداز. برد بالا مي 4

N(gد وزن آن باشد، توان ورودي موتور الكتريكي چند كيلووات است؟ درص 25برابر با  جسمحركت  )
kg

10  

1( 12  2( 16  3( 8  4( 20  
 cm20اگر توپ را . ايجاد شده است ،متر فاصله دارد 4آن روي كف اتاق كه تا چراغ  ةيك توپ فوتبال زير يك چراغ كوچك قرار دارد و ساي -65

اي فـرض   چراغ را منبع نور نقطه( ؟اولية توپ تا كف اتاق چند متر بوده است ةفاصل. شود روي كف اتاق دو برابر مياش  بالا ببريم، قطر سايه

  .)كنيد

1( 4  2( 6/3  3( 8/3  4( 4/0 

يك از  كدامباشد،  1/0 برابر با نهينمايي اين آ اگر بزرگ .دهيم كروي، عمود بر محور اصلي آن قرار مي ةس يك آينأاز ر f9جسمي را در فاصلة  -66

  هاي زير الزاماً صحيح است؟  گزينه

  . آينه محدب و تصوير مجازي است )2  . آينه مقعر و تصوير حقيقي است )1

  . توانند درست باشند مي» 2«و » 1«هاي  گزينه )4  . آينه مقعر و تصوير مجازي است )3
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 محل انجام محاسبات  

و روي مقابـل عدسـي    ABشئ . است cm20 با مساوي و برابرها  كانوني آن ةمحور اصلي آينه و عدسي همگرا مشترك و فاصل زيردر شكل  -67
2F  ةنهايي در آينه با اندازحقيقي تصوير  ةاگر انداز. قرار داردآن AB متر است؟ عدسي و آينه از هم چند سانتي ةمساوي باشد، فاصل  

1( 40    
2( 80  
3( 120  
4( 100  

وقتـي او بـه   . كانوني عدسي چشم خود را تغييـر دهـد   ةهاي مژگاني چشمش، فاصل د با انقباض ماهيچهتوان يك انسان با چشماني سالم مي -68
. شود متري عدسي چشم بر روي شبكيه تشكيل مي سانتي 2ها در فاصلة  كند، تصوير آن اجسامي كه در فاصلة خيلي دور قرار دارند نگاه مي

كانوني عدسي چشـم خـود را    ةفاصل متري عدسي چشمش قرار دارد، سانتي 40 شخص براي ديدن تصويري واضح از اجسامي كه در فاصلة
  چگونه بايد تغيير دهد؟ 

1( cm2
cm2 )2    . دهدافزايش  21

  . دهدكاهش  21

3( cm2
cm2 )4    . دهدافزايش  19

  . دهدكاهش  19

  كند؟  برسانيم، چگالي آب چگونه تغيير مي F50به  F32اگر دماي مقداري آب را از  -69
  . يابد ابتدا كاهش و سپس افزايش مي )2    . يابد پيوسته كاهش مي )1

  . يابد ابتدا افزايش و سپس كاهش مي )4    . يابد پيوسته افزايش مي )3
اتـلاف انـرژي نـاچيز اسـت،     (برسد؟  C40گرم آب صفر درجة سلسيوس كنيم تا دماي تعادل به  600را وارد  C100چند گرم بخار آب   -70

Jc /
g. C




4 2268Vو  آب2
JL
g

 (  

1( 30  2( 10  3( 50  4( 40  
  چند درجة سلسيوس است؟  Aدماي نقطة . صورت پايا در طول ميله در حال انتقال است ناي شكل زير، گرما بهدر ميلة رسا -71

1( 70      2( 80  

3( 90    4( 100  

34به چگالي Aگرم از مايع 200 -72
cm

g متر مكعـب از مـايع   سانتي 20را باB  36ليبـه چگـا
cm

g  اگـر چگـالي مخلـوط    . كنـيم  مخلـوط مـي

35
cm

gنظر شود از تغيير جرم صرف(متر مكعب كاهش يافته است؟  باشد، حجم مخلوط چند سانتي(.  

  5) 4  2) 3  صفر) 2  6) 1
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 محل انجام محاسبات  

اگـر  . اسـت  cm2100و در كف ظـرف برابـر بـا     cm220در شكل زير، مساحت سطح مقطع ظرف محتوي آب در قسمت باريك آن برابر با  -73

cm370  آب به آب درون ظرف اضافه كنيم، افزايش نيروي وارد بر كف ظرف چند نيوتون خواهد شد؟)Ng
kg

10  31و g

cm
 آب  (  

1( 3 5/  
2( 7  
3( 350  
4( 700  

 طي اين فرايند، گرماي مبادله شـده توسـط  . يابد افزايش مي 1400Jطي يك فرايند هم فشار، انرژي دروني مقدار معيني گاز كامل دو اتمي  -74

7گاز برابر با چند ژول است؟ 
2PC R)  5و

2V(C R  

1( 1000    2( 1960  
3( 560    4( 1400  

DAاگر . كند، مطابق شكل زير است ي مياي كه مقدار معيني گاز كامل ط چرخه V-Tنمودار  -75
BC

W
k

W
  باشد، كدام گزينه صحيح است؟  

1( k 1   
2( k 1  
3( k 1 2  
4( k  2  

ماشين گرمايي برابر با نصف دماي مطلق منبع سرد باشد، بيشترين بازده اين ماشين چنـد  منبع گرم و سرد در يك مطلق اگر اختلاف دماي  -76
  درصد است؟ 

1( 20  2( 25  3( 100
3  4( 40  

، xبا سوي مثبت محور  Aها در نقطة  ميدان الكتريكي برايند ناشي از آن. اند در جاي خود ثابت شده q2و  q1اي  در شكل زير، بارهاي نقطه -77

37سازد؟  اي بر حسب درجه مي چه زاويه 0 6sin / )   و.
29

29 10 N.m(k
C

 .  

1( 45    
2( 37  
3( 16  
4( 8  

اگر چگالي سطحي بار الكتريكي كرة رساناي . است C8ها  و مجموع بارهاي مثبت آن m5/0و  m1ترتيب  به Bو  Aهاي رساناي  شعاع كره  -78

B  به اندازةC

m


2

1
)چند ميكروكولن است؟  Aبيشتر باشد، بار الكتريكي كرة  Aاز چگالي سطحي بار الكتريكي كرة رساناي  6 )  3  

1( 8  2( 2  3( 6  4( 4  

q C 1 6
q C  2

32
3
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 محل انجام محاسبات  

1010پر شده و بزرگي ميدان الكتريكي بين صفحات آن  هاي يك خازن تخت از دي الكتريكي با ثابت  فضاي بين صفحه  -79 N
C

اگـر  . اسـت  

Cهاي خازن  حهچگالي سطحي بار الكتريكي صف

m
 2

218 )Fچه قدر است؟  باشد، ثابت  10 )
m

   12
0 9 10  

1( 4  2( 2  3( 3  4( 6  
مقاومـت  ضريب دمـايي  (د؟ ياب مقاومت اين سيم چند اهم افزايش مي. دهيم افزايش مي C30را  mm1متر و قطر  30دماي سيمي به طول  -80

رشته سيم ويژة 
C




3 15 m. در دماي اوليه آن ة، مقاومت ويژ10 610  و    .)نظر شود و از انبساط سيم صرف است 3

1( 6  2( 06/0  3( 5/1  4( 15/0  
تغييـر   Bبـه   Aاگر وضعيت كليـد از  . باشد صورت زير مي حسب جريان عبوري از آن بهبر ر در مدانمودار اختلاف پتانسيل دو سر يك مولد  -81

  اهم باشد تا توان مفيد مولد ثابت بماند؟  چند R2كند، مقدار 

1( 5
3        

2( 5
4    

3( 5
2  

4( 1  

Aدر شكل زير كه قسمتي از يك مدار است، اگر   -82 BV V V    چند ولت است؟  Aباشد، پتانسيل الكتريكي نقطة  30

1( 25  
2( 45  
3( 15  
4( 35  

از جنوب بـه   A20و عمود بر ميدان قرار گرفته و جريان  G200در ميدان مغناطيسي افقي و يكنواختي به بزرگي  cm50قطعه سيمي به طول  -83

اگر وزن سيم توسط نيروي مغناطيسي خنثي شود، جرم سيم چند گرم است و جهت ميدان مغناطيسـي كـدام سـو    . گذرد شمال از آن مي

N(gشد؟ با مي )
kg

10  

  ، غرب20 )4  ، شرق20 )3  ، غرب2 )2  ، شرق 2 )1
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 محل انجام محاسبات  

را دو برابر كنيم،  I1، جريان I2اگر بدون تغيير جريان . مطابق شكل زير، دو سيم راست و مستقيم حامل جريان در صفحة كاغذ قرار دارند -84
  كند؟  چگونه تغيير مي Mهاي مغناطيسي ناشي از جريان دو سيم در نقطة  ميدانبرايند 

   . شود صفر مي )1

2( 2
    . شود شود و جهت ميدان عوض مي برابر مي 3

3( 8
  . شود شود و جهت ميدان عوض نمي برابر مي 3

4( 4
  . شود شود و جهت ميدان عوض نمي برابر مي 3

  خواهد بود؟  bبه  aاز آمپرسنج جريان القايي در جهت با توجه به مدار شامل دو القاگر مجاور هم، در كدام حالت،  -85
    kلحظة وصل كليد  )1
  Dطرف  به Cحركت لغزندة رئوستا از  )2
    kلحظة قطع كليد  )3
  ) 2( گرالقااز ) 1( القاگردور كردن  )4

/شار عبوري از يك سيملوله در مدت  -86 s0 Wb ةبه انداز 03 46 دور حلقه تشكيل شده باشـد و   200كند، اگر اين سيملوله از  تغيير مي 10
  مقاومت الكتريكي آن چند اهم است؟ ،باشد A 2/0جريان القايي متوسط در آن 

1( 2  2( 4  3( 20  4( 40  
0صورت  به SIزمان نوسانگري در  –سرعت  ةمعادل  -87 04 2v / cos( t)   زماني  ةمسافتي كه اين نوسانگر در باز. استt 0  1تا 5t / s 

  متر است؟  كند، چند سانتي طي مي
1( 2  2( 6  3( 8  4( 12  

Tنمودار تغييرات انرژي پتانسيل كشساني يك نوسانگر هماهنگ ساده بر حسب انرژي جنبشي آن در مدت  -88
اول حركت آن، مطابق شـكل   4

   ترتيب از راست به چپ كدام است؟  بر حسب راديان به آنبر حسب ژول و فاز  Mنقطة پتانسيل كشساني انرژي . زير است

1( /0 01 ،
6    

2( /0 03 ،
6  

3( /0 01 ،
3  

4( /0 03 ،
3  
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 محل انجام محاسبات  

1اي در ارتفاع  دامنه هاي آونگ سادة كم دورة نوسان -89
2 eR 1دامنة آن در ارتفـاع   هاي كم از سطح زمين چند برابر دورة نوسان

4 eR   از سـطح

  .)شعاع كرة زمين است eR(زمين است؟ 
1( 2    2( 2  

3( 1 2/    4( 1 2/  
t ةشكل زير، نقش موجي را در لحظ -90 0 ةيه بردار شتاب ذرپس از چند ثان. دهد نشان مي M  تغيير جهت خواهد داد؟  

1( 1/0         

2( 06/0  

3( 09/0  

4( 18/0  

از تـار در   Bو  Aاختلاف فاز بين دو نقطة . مطابق شكل زير، در تار مرتعشي كه بين دو نقطه ثابت شده است، موج ايستاده ايجاد شده است  -91
  نشان داده شده برابر با چند راديان است؟  ةلحظ

1( 2
5   

2( 
5  

3( 
4  

  صفر )4

mدر محيطي با سرعت  Hz1000موجي با بسامد  -92
s

ترتيب از راست بـه چـپ    به، cm5/16 ةبه فاصل Bو  A ةبين دو نقط. شود منتشر مي 20

  .)شود منتقل مي Bبه  Aموج از (وجود دارد؟  Aنقطة و چند نقطه در فاز مخالف با  A ةفاز با نقط هم ةند نقطچ
  8و  4 )4  17و  9 )3  8و 8 )2  17و  8 )1

لوله با اگر در . ها توسط دياپازون نشان داده شده به تشديد در آمده است هر دو لوله در يك محيط قرار دارند و هواي درون آن زيردر شكل  -93
  است؟  B ةچند برابر طول لول A ةدو انتها باز هماهنگ چهارم تشديد شده باشد، طول لول ةي بسته هماهنگ سوم و در لولهايك انت

1( 8
5     

2( 2  

3( 8
3  

4( 4  
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 محل انجام محاسبات  

شـدت   به Cنسبت شدت صوت . است Cبل بيشتر از تراز شدت صوت  دسي 15و  Bبل كمتر از تراز شدت صوت  دسي A ،5شدت صوت  تراز -94

  كدام است؟  B صوت

1( 100  2( 1/0  3( 20  4( 01/0  

  اگر يك پرتو قرمز رنگ به طور مايل از هوا وارد آب شود، رنگ آن در آب چگونه خواهد بود؟   -95

  .توان نظر داد نمي )4  بنفش )3  نارنجي )2  قرمز  )1

در آزمايش يانگ، طول موج نور مورد آزمايش  -96 43  ةباشـد، فاصـل   m2ها  شكاف ةپرده از صفح ةاگر فاصل. دو شكاف است ةبرابر فاصل 10

  متر است؟  سومين نوار تاريك و پنجمين نوار روشن در يك طرف نوار روشن مركزي چند ميلي

1( 5/1  2( 3  3( 5/4  4( 6  

تـرين   انـرژي جنبشـي سـريع    ،هـا  د اين فوتونسامهاي فرودي به يك فلز دو برابر تابع كار آن فلز باشد با دو برابر كردن ب اگر انرژي فوتون -97

  شود؟  هاي خارج شده از فلز چند برابر مي الكترون

1( 2  2( 5/2  3( 3  4( 4  

  برابر كوچكترين طول موج قابل رؤيت است؟  در اتم هيدروژن بلندترين طول موج قابل رؤيت چند -98

1( 6
5  2( 7

5  3( 8
5  4( 9

5  

  كند؟  ود و رسانندگي آن چگونه تغيير ميش كدام نيمرسانا ساخته مي ،هاي نيمرساناي ژرمانيم مقداري ناخالصي آلومينيم وارد كنيم اگر به اتم -99

1( p 2  ، افزايش( p 3  ، كاهش( n 4  ، افزايش( n كاهش ،  

He4اگر جرم اتمي - 100
آن بـه ازاي هـر نوكلئـون تقريبـاً چنـد مگـاالكترون ولـت        هسـتة  فرض كنـيم، انـرژي بسـتگي     u/0014را برابر با2

)u/M,u/M,u/M,MeV/cu(است؟ npe 008100710005059311 2    

1 (8  2 (7  3 (28  4 (03/0   
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 كدام گزينه درست است؟ -101

 .متر محاسبه كرد 810و  1310ترتيب  رادرفورد ابعاد تقريبي هسته و اتم طلا را به) 1

  .است 5/1هاي پرتوزا نسبت تعداد نوترون به پروتون مساوي يا بيش از  در تمام اتم) 2

 .آب معمولي است تر از چگالي آب سنگين بيش) 3

تر، نوري بـه رنـگ نـارنجي     بالاتراز الكتروني   براثر بازگشت الكترون برانگيخته بهنئون، تبليغاتي  در تابلوهاي )4
 .شود سرخ منتشر مي  مايل به

26در اتم  -102 Fe اوربيتـال  . . . . اند و در آن  از الكترون پرشده ة كاملاًزيرلاي. . . . الكتروني و  ي لايه. . . . ، به چپ ترتيب از راست به
 .الكتروني وجود دارد  تك

 چهار – 6 –دو ) 4 شش  – 7 –چهار ) 3 شش  – 7 –دو ) 2 چهار  – 6 –چهار  )1
 كند؟  درستي كامل مي كدام گزينه جملة زير را به -103

 . باشد مي. . . . قرار دارد و افزون بر اين عنصري . . .   .و گروه . . . .  جدول تناوبي در دوره  14عنصر درخشان و شكننده شمارة 
 رسانا  – 14 – 3) 2 نيمه رسانا  – 14 – 2) 1
 رسانا  – 16 – 2) 4 نيمه رسانا  – 14 – 3) 3
0lmدر حالت پايه، چند الكترون با   ي چهار و گروه پانزدهم جدول تناوبي قرار داشته باشد، اگر عنصري در دوره -104  دارد؟ 

1( 20 2 (14 3 (24 4 (17 
 كدام عبارت درست است؟ -105

 .تري برخوردار است در لانتانيدها ساختار هسته، نسبت به آرايش الكتروني از اهميت بيش )1
 .يابد با افزايش عدد اتمي در فلزهاي قليايي و قليايي خاكي انرژي نخستين يونش افزايش مي) 2
 .يابد گروه از جدول تناوبي، الكترونگاتيوي با افزايش شعاع اتمي، كاهش مي طور كلي، در هر به) 3
15انرژي دومين يونش ) 4 P  16از انرژي دومين يونش S تر است بيش. 
هـاي مبادلـه شـده     وع تعداد الكترونها در تركيب سمت راست به مجم هاي زير، نسبت مجموع تعداد اتم در كدام يك از گزينه -106

 براي تشكيل يك مول از تركيب سمت چپ، عدد بزرگتري است؟

1 (Li C O2 2 4 - K N3 2 (Sn(CO )3 2 - Sc S2 3 
3 ((NH ) Cr O4 2 2 7 - Pb(SO )3 2 4 (Ba (PO )3 4 2 - Al O2 3 
 اند؟ هاي زير درست چند مورد از عبارت -107

  2عدد اكسايش اكسيژن درOF 2هاي كربن در  با مجموع عدد اكسايش اتم 2C F برابر است. 

 آمونيوم كربنات و آمونيوم سولفات با هم برابر استداتيو در  هايتعداد پيوند. 

  3در يون هيدرونيوم(H O )يك جفت الكترون ناپيوندي و يك پيوند داتيو وجود دارد ،. 

  در يون
.. ..

.. ..
[O X O]  اتم ،X باشد هاي نيتروژن يا اكسيژن تواند يكي از اتم مي. 

 طول پيوندH H گيري است ترين سطح انرژي، قابل اندازه در پايدارترين حالت يعني پايين. 

1 (2 2 (3 3 (4 4 (1 

 دقيقه 35: پيشنهاديوقت 
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CH3 CH2 CH CH2 CH CH3

Cl

CH

CH3 CH3

 كدام مطلب درست است؟ -108
 .است HClتر از پيوند هيدروژني  قوي HFپيوند هيدروژني )1
 .استها  ميان برخي مولكولدو قطبي بسيار قوي  -ي دو قطبي ي جاذبهپيوند هيدروژني از نوع نيرو) 2
 . است NaClتر از  بيش OH2ي جوش  نقطه) 3
 .ها است تر از پيوند كووالانسي بين اتم پيوند هيدروژني قوي) 4
2CHزاويه پيوندي در كدام گزينه با زاويه پيوندي در  -109 Oاختلاف كمتري دارد؟ 

1 (CO2 2 (BF4 3 (CH3 4 (NH2 

116از مطالب زير، صحيح است؟ ) ها(كدام مورد  -110 12 14(O ,C ,N : g.mol )    

 .متيل اتر برابر است پيوندي در مولكول بنزآلدهيد و ديهاي نا تعداد جفت الكترون –آ 
 .ايبوبروفن و آسپرين هر دو داراي گروه عاملي استري هستند –ب 
 .درصد است 50درصد جرمي نيتروژن در گروه عاملي آميدي برابر  –پ 
 .ان برابر استهاي بنزن و سيكلو هگز تعداد پيوندهاي كووالانسي در مولكول –ت 

 فقط آ ) 4 آ و ت ) 3 آ و ب و ت) 2 ب و پ ) 1
هاي هيدروژن آن بـه حلقـه    درصد اتم...................... اتم داراي سه قلمرو الكتروني وجود دارد و ................. در تركيب آسپرين  -111

 .متصل هستند

1 (8 – 5/62% 2 (10 – 5/62% 3 (8 – 50 % 4 (10 – 50% 
12ي اتم كربن، سه نوع ايزوتوپ اگر برا -112

6 C ،13
6 C  14و

6 C   35و براي اتم كلر دو نوع ايزوتـوپ
17 Cl  37و

17 Cl     ،وجـود داشـته باشـد
هاي زير  يك از گزينه برابر كدام 20amuهاي آب با جرم  به تعداد مولكول 155amuبا جرم  4CClهاي  نسبت تعداد انواع مولكول

16فرض كنيد تنها ايزوتوپ اكسيژن ( است؟
8 O  3ايزوتوپ  3بوده و هيدروژن داراي

1 H ،2
1 H  1و

1H باشد مي(. 

1 (1
2  2 (1

3  3 (4
3  4 (1

4  

 .شود ايجاد مي................ ، هيدروكربني با نام ................هاي  زير با گروه  نهيدروكرب................ هاي  از جايگزين كردن گروه -113

 اتيل اكتان  – 4 –اتيل  –متيل ) 1
 متيل پنتان  – 2 –متيل  –اتيل ) 2
 پروپيل هپتان  – 3 –اتيل  –متيل ) 3
 متيل پنتان  – 3 –متيل  –اتيل ) 4
 ام است؟رو به روش آيوپاك كد نام تركيب روبه -114

 متيل هگزان – 5 –اتيل  - 4 –كلرو  – 2) 1
 هگزان –پروپيل  – 4 –كلرو  – 2) 2
 متيل هگزان – 2 –اتيل  – 3 –كلرو  – 5) 3
 متيل هگزان – 2 –كلرو  – 5 –اتيل  – 3) 4
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33اكسيد حاصل از سوختن كامل  اگر كربن دي -115 واكـنش دهـيم،    CaOگـرم 140را بـا  ) STPدر شـرايط  (ليتر گاز اتان  /6
 شود؟ توليد مي 3CaCOها، چند گرم  دهندة محدود كننده كدام است و با فرض كامل بودن واكنش واكنش

   )140 12 16 1Ca ,C ,O ,H : g.mol   ( 
1(CaO25 2( CO 230 3(CaO250 4(CO 2300 
بار در فشار ثابت و بار ديگر در حجم ثابت انجام گيرد، مقدار گرماي داده شده به محـيط در   هاي زير اگر يك يك از واكنش كدام -116

 باشد؟ ه به محيط در فشار ثابت ميحجم ثابت بيشتر از گرماي داده شد

1 () H (g) CH (g)2 42 گرافيتC(s,  2 (PCl (g) Cl (g) PCl (g) 3 2 5 
3 (C H (g) O (g) CO (g) H O(g)3 8 2 2 25 3 4   4 (C H (g) O (g) CO (g) H O(g)2 2 2 2 22 5 4 2   
0برابر ظرفيت گرمايي مولي آلومينيم است، اگر  3ظرفيت گرمايي مولي آب  -117 25كيلوگرم آب با دماي  /5 C    را در يـك ظـرف

0آلومينيمي  95كيلوگرمي با دماي  /2 C شـود؟   گراد مـي  دما شوند، دماي نهايي تقريباً چند درجة سانتي بريزيم و اين دو هم
1

227 18(Al ,H O : g.mol )   

1( /33 2  2 (/30 7  3 (/66 7  4( /60 4  

 است؟ نادرستچند مورد از مطالب زير  -118

 .ها مقداري مثبت است نها و آلكي ها، آلكن ترين عضو از خانوادة آلكان آنتالپي استاندارد تشكيل ساده ●
 .تر است از ظرفيت گرمايي ويژة آن بيش مولكوليظرفيت گرمايي مولي هر  ●
1180Sبا رساندن دماي واكنش فرضـي،  ● J.K    90وH kJ   A(g) B(g) C(g)    218بـه C  پيشـرفت ،

 .شود نش آغاز ميخودي واك خودبه
 .برابر است Eبا  Hدر واكنش هيدروكلريك اسيد با سديم هيدروژن كربنات جامد،  ●
1( 4 2 (3 3 (2  4 (1 
3اگر در واكنش فرضي -119 2A(g) B(g) C(g) D(g)     آنتالپي اسـتاندارد تشـكيل مـواد ،A وC وD  ترتيـب برابـر    بـه

 Bآنتالپي استاندارد تشـكيل (باشد؟  هاي زير، درست مي يك از نمودار باشد، كدام) كيلوژول بر مول( 394و 320،284با
400را صفر در نظر بگيريد و تغيير آنتروپي در شرايط آزمايش برابر J

K
 باشد مي(. 

1( 

� �kJ

T(K)
280

�G

 2 (T( C)°

7

� �kJ�G

 

3( 
7

T(K)

� �kJ�G

 4 (
280

T( C)°

� �kJ�G

 



 20 :صفحه    شيمي

 
 
 

 محل انجام محاسبات

mol

45در دماي  -120 C     محلولي سـير شـده از مـادةA )   يكـي از مـواد
آب تهيــه  20gدر ) رو پــذيري روبــه موجــود در نمــودار انحــلال

5دماي اگر در اثر كاهش دما تا . ايم كرده C   8مقـدارg مـادة   از
A رسوب كند، جرم محلول اوليه چند گرم بوده است؟ 

1 (36  

2 (39  

3 (30  

4 (44 

 
 
 
 
 
 است؟ نادرستعبارت كدام گزينه  -121

 .آيد خالص و هوا جزء مواد ناخالص به حساب مي الماس جزء مواد) 1
 .شود بخشي از يك سامانه كه خاصيتي مانند ظرفيت گرمايي در همه جاي آن يكسان باشد فاز ناميده مي) 2
 .شود ترين كتون به هر نسبتي در آب حل مي عاملي همانند ساده  ترين الكل يك سبك) 3
0/و  cm31گرم آب، سكه و يك يخ به حجم  100مخلولي از ) 4  .فصل مشترك است 4سي شامل  سي 250گرم نمك طعام در ليواني با حجم  1
جرمي سديم هيدروكسيد با چگـالي   %40ليتر محلول  ميلي 200تواند  مي 15mol.Lليتر محلول سولفوريك اسيد چند ميلي -122

11 2/ g.mL 123 را مطابق واكنش مقابل خنثي كند؟ 16 1(Na ,O ,H : g.mol )    

  2 4 2 4 22 2NaOH(aq) H SO (aq) Na SO (aq) H O(l)    
1 (330  2 (240  3(280  4 (350  
 هاي زير صحيح است؟ كدام يك از گزينه -123

 .شوند نشين نمي ها، پس از مدتي ماندگاري ته ها و مانند سوسپانسيون كلوييدها برخلاف محلول) 1
 .هاي روغني را نام برد توان رنگ اي آن ميه كلوييد جامد در مايع، سول جامد نام دارد كه از نمونه) 2
 .تواند متفاوت باشد ها مي هاي يك كلوييد همگي بار الكتريكي هم نام دارند، ولي مقدار بار الكتريكي آن ذره) 3
 .دهند هاي كلوييدي به حركت براوني خود ادامه مي چنان همة ذره الكتروليت به يك كلوييد، هم ودنبا افز) 4
رو تغيير مقدار هيدروژن پراكسيد را بر حسب زمان، در حين انجـام واكـنش زيـر،     نمودار روبه -124

g(O)l(OH)aq(OH(. دهد نشان مي 2222 22  
چگـالي گـاز اكسـيژن    (رسـد؟   ليتـر مـي   ميلي 800پس از گذشت چند ثانيه حجم گاز اكسيژن به 

151را L.g/در نظر بگيريد(. 

1 (10 2 (20  3 (30  4 (40  
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اگـر ايـن   . دهـد  خروجي از اگزوز يك خودرو را در غياب و حضور مبدل كاتاليستي نشـان مـي   COير مقدار آلايندة جدول ز -125
حركت كند، در حضور مبدل كاتاليستي نسبت به غياب آن، روزانه چند كيلوگرم بـه جـرم اكسـيدهاي     50kmخودرو روزانه 

112شود؟  شوند، افزوده مي شكل كه از اگزوز خودرو خارج مي زيكربن گا 1 16(C ,H ,O : g.mol )    
 CO فرمول شيميايي آلاينده

 مقدار آلاينده برحسب
 kmگرم به ازاي هر

 6g در غياب مبدل
0 در حضور مبدل 4/ g 

 

1 (56/10 2 (16/0  3 (32/0 4 (44/0  
3اگر به تعادل  -126 2 4NH (aq) H O(l) NH (aq) OH (aq)   هاي زيـر در   مقداري آب اضافه كنيم، چند مورد از عبارت

 مورد آن درست است؟

 شود جا مي تعادل در جهت رفت جابه. 

 يابد سرعت واكنش رفت افزايش مي. 

  غلظتOH  3وNH شود تر از تعادل اوليه مي در تعادل جديد كم. 

 هاي رفت و برگشت بيشتر است در تعادل جديد نسبت به تعادل اوليه سرعت واكنش. 

1 (1 2 (2 3 (3 4 (4 
2كنيم تا تعادل  ليتري وارد مي 2در ظرف 2Oرا با مقداري 2SOمول گاز 4در يك دماي معين،  -127 2 32 2SO (g) O (g) SO (g)  ،برقرار شود

 اند؟ به ترتيب كدام2Oدر ظرف وجود داشته باشد، مقدار ثابت تعادل و مقدار مول اوليه2Oو يك مول 3SOمول  3اگر در هنگام تعادل 

1(2 5 9/ , 2(1 25 9/ , 3(2 5 18/ , 4(1 25 18/ , 
كنيم تـا تعـادل    را در ظرف سربستة يك ليتري وارد مي COگرم  2/18و  NiOگرم  2/59در شرايط مناسب از نظر دما و فشار،  -128

گرم مادة جامد در ظرف وجـود داشـته باشـد، مقـدار ثابـت تعـادل كـدام         6/49اگر در هنگام تعادل در مجموع . زير برقرار شود
112است؟ 58 16(C ,Ni ,O : g.mol )     2NiO(s) CO(g) Ni(s) CO (g)   

1 (36 2 (12 3 (6/1 4 (24 
2مقداري  -129 5N O  25در دماي  را در مقداري آب C168ايم، سپس به محلول حاصل مقدار  حل كرده و به حجم دو ليتر رسانده 

2 مقـدار . شد 11محلول نهايي برابر  pHپس از انجام واكنش، . گرم پتاسيم هيدروكسيد اضافه كرديم ميلي 5N O    چنـد گـرم
114بوده است؟ 16 39 1(N ,O ,K ,H :g.mol )    

1 (/0 0108 2 (/0 0216 3 (/0 054 4 (/0 0324 
130- bK  وpH  تقريبي بازBOH  2شود، به ترتيب كدامند؟  درصد از آن تفكيك مي 2مولار آن، تنها  1/0كه در محلول 0 3(log / ) 

1(/ ,  511 3 4 10  2( / ,  52 7 4 10  

3( / ,  311 3 2 10  4( / ,  32 7 2 10 
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 محل انجام محاسبات

25اي در دم KOHدر يك محلول  -131 C ،112، غلظت يون هيدرونيوم 5 10/       بـراي  . برابـر غلظـت يـون هيدروكسـيد اسـت
3pHبا  2HNOليتر محلول  ليتر از اين محلول، چند ميلي ميلي 25كردن كامل  خنثي   ياز است؟درصد ن 4و درصد يونش 

1( 40 2 (400 3 (200 4 (20 

 محلول آن كدام است؟ pHخالص وجود داشته باشد،  NaOHگرم 08/0از محلول سديم هيدروكسيد،  20mLاگر در  -132

123 16 1(Na ,O ,H : g.mol )   

1( 10 2 (11 3 (12 4 (13 
گرم نقـره شـده    ميلي 540ام تابش نور به يك فيلم عكاسي سياه و سفيد كه باعث توليد هاي مبادله شده در هنگ اگر الكترون -133

گرم تغيير جـرم   نيترات برابر باشد، تيغه چند ميلي (II)هاي مبادله شده در واكنش تيغة نيكل با محلول مس  است، با الكترون
1108كند؛  يد كه تمام مس توليد شده روي تيغه رسوب ميفرض كن(داشته است؟  59 64Ag ,Ni ,Cu : g.mol   ( 

1 (160  2 (/147 5  3 (25  4 (/12 5  
 باشد؟ هاي زير درست مي چند مورد از عبارت -134

 .ها، وجود اتم هيدروژن متصل به گروه كربونيل در آلدهيدهاست تفاوت آلدهيدها و كتون ترين مهم –آ 
 .يابد واحد افزايش مي 2در طي هر مرحله از اكسايش متانول به متانال و متانال به متانوييك اسيد، عدد اكسايش اتم كربن  –ب 
2Brقرمزرنگ واكنش اكسايش انجام شده در فيلم عكاسي، بلورهاي  در طي نيم –پ  (s) شوند از نقره متمايز مي. 
 .ارز با از دست دادن الكترون يا هيدروژن و يا گرفتن اكسيژن تعريف كرد توان هم اكسايش را مي –ت 

1 (1  2 (2 3 (3 4 (4 
7ليتر محلول غليظ نمك خوراكي  Vاگر در برقكافت -135 تقريـب برابـر    توليد شده بـه  NaOHگرم گاز توليد شود و غلظت  /3

10 02/ mol.L  باشد، مقدارV از تغيير حجم محلول در نتيجة برقكافت صرف نظر كنيد(كدام است؟(. 

11 35 5(H ,Cl / : g.mol )   

 ليتر  100) 4 ليتر 10) 3 ليتر  1) 2 ليتر  1/0) 1
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شود؟شود؟  آيا مقررات آزمون اجرا ميآيا مقررات آزمون اجرا مي::))سوال هاي نظم حوزهسوال هاي نظم حوزه((نظرخواهينظرخواهي  

 

  

  

  .ها دقت كنيد ي سؤال هاي زير، به شماره گويي به سؤال گرامي؛ لطفاًً در هنگام پاسخ آموزان نشدا

  روع به موقعـش
  )ي نظرخواهي آمده است هاي علمي در ابتداي برگه گويي به نظرخواهي و سؤال زمان هاي شروع پاسخ(شود؟  شروع مي عـبه موقي شما  آيا آزمون در حوزه - 294

    .شود و مورد به موقع و دقيقاً سروقت آغاز ميبله، هر د) 1

  .شود س ساعت آغاز نميگويي به نظرخواهي رأ پاسخ) 2

    .شود هاي علمي رأس ساعت آغاز نمي گويي به سؤال پاسخ) 3

  .نظمي وجود دارد در هر دو مورد بي) 4

  رينـمتأخ
  شوند؟ متوقف مي در محل جداگانهآموزان متأخر  آيا دانش -295

  .داوطلبان متأخر در حال رفت و آمد در سالن آزمون هستند) و حتي گاهي اوقات پس از آن(انه تا زمان شروع آزمون خير، متأسف) 1

  شود اما نه به طور كامل اين موضوع تا حدودي رعايت مي) 2

  .شود ه ايجاد ميشوند اما در هنگام ورود، سروصدا و همهم شوند و بعداً وارد حوزه مي بله، افراد متأخر ابتدا متوقف مي) 3

  .شود نظمي و سروصدا ايجادنمي اي در نظر گرفته شده و بي شوند ضمناً براي آنان محل جداگانه بله، افراد متأخر بعداً وارد حوزه مي) 4

  انـمراقب
  كنيد؟ آزمون امروز را چگونه ارزيابي مي عملكرد و جديت مراقبان -296

  ضعيف) 4   متوسط) 3                 خوب) 2     خيلي خوب) 1

  ترك حوزه –پايان آزمون 
  شود؟ داده ميخروج زودهنگام ي  اجازه قبل از پايان آزموني شما به داوطلبان  آيا در حوزه -297

    .شود ي ترك حوزه داده مي بله، قبل از پايان آزمون اجازه) 1

    گاهي اوقات) 2

      به ندرت) 3

  گاه خير، هيچ) 4

  امروز  ونـارزيابي آزم
  كنيد؟ را چگونه ارزيابي مي ت برگزاري آزمون امروزكيفيبه طور كلي  -298

  ضعيف) 4  متوسط) 3                خوب) 2  خيلي خوب) 1
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